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ATA DE REUNIÃO

Às dez horas do dia dezoito de maio de dois mil e dezoito, no gabinete de docentes do térreo
do Bloco Didático V da Universidade Federal do Paraná Setor Palotina, reuniu-se a Comissão
Interna de Biossegurança do Setor Palotina, com a presença dos professores, Luciana Grange,
Fábio Rogério Rosado, Marco Antônio B. Barreiros e Vivian Carré Missio, e da servidora técnica
Adeline Neiverth. As professoras Eliane C. G. Vendruscolo e Roberta Paulert, e o técnico
administrativo Joelmir dos Santos justificaram a ausência. A professora Luciana Grange iniciou
a reunião que teve os seguintes pontos de pauta: 1. Leitura e aprovação da ata da 12º
reunião: a ata da 12º reunião ordinária do Comissão Interna de Biossegurança, foi lida pela
professora Luciana Grange sendo aprovada e assinada por todos os membros presentes. 2.
Apresentação da Pré-programação do 6º Curso de Capacitação em Biossegurança e o 1º
Curso de Capacitação em Estatística Microbiana: a professora Luciana Grange apresentou a
pré-programação do 6º Curso de Capacitação em Biossegurança e 1º Curso de Capacitação
em Estatística Microbiana prevista para as datas de dezessete e dezoito de agosto de dois mil e
dezoito com as seguintes palestra: 1) Resistência de microrganismos a fungicidas; 2) Resíduos
agroindustriais no ambiente e alimentos; 3) SisGen; 4) Salmonella e contaminação cruzada e 1)
Conteúdo teórico sobre programas estatísticos e 2) Treinamento das ferramentas estatísticas,
para os dois cursos respectivamente. A proposta será avaliada quanto a viabilidade e posta em
votação na próxima reunião do CIBio, podendo ser alterada eventualmente em função da
disponibilidade dos palestrantes. 3. Indicação de acadêmicos como membros da Comissão
organizadora 6º Curso de Capacitação em Biossegurança e o 1º Curso de Capacitação em
Estatística Microbiana: os acadêmicos Lucas Mateus Hass, Luana Patrícia Pinto e Kamilla do
Carmo Silvestre foram indicados como membros discentes da Comissão Organizadora do 6º
Curso de Capacitação em Biossegurança e 1º Curso de Capacitação em Estatística Microbiana.
Nada mais havendo a ser tratado, a professora Luciana Grange agradeceu a presença de todos
e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Vivian Carré Missio, lavrei a presente ata, que
depois de discutida e aprovada será assinada por todos os participantes eletronicamente.
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